По договорам участия в долевом строительстве, заключаемым в отношении жилых помещений, расположенных в многоквартирном доме со встроенными учреждениями обслуживания, встроенным наземным гаражом, встроенным подземным гаражом, встроенной трансформаторной подстанцией по адресу: Санкт-Петербург, Ленинский проспект, участок 247 (северо-западнее пересечения улицы Доблести и улицы Маршала Захарова), кадастровый номер земельного участка:78:40:0008341:130,  ООО «Дудергофский проект» наряду с залогом, в порядке, установленном статьями 13 - 15 Федеральный закон от 30.12.2004 №  214-ФЗ "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" выбран следующий способ обеспечения исполнения обязательств:
Страхование гражданской  ответственности ООО «Дудергофский проект» за неисполнение и ненадлежащее исполнение им обязательств по передаче жилых помещений дольщикам путем:
· заключения Договора страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения или иного объекта долевого строительства по договору участия в долевом строительстве № ГОЗ-271-9206/18 от 31.10.2018г. с Обществом с ограниченной ответственностью «Страховая компания «РЕСПЕКТ», ИНН 7743014574, ОГРН 1027739329188, адрес местонахождения: 390023, Рязанская область, г. Рязань, ул. Есенина, д. 29, помещение 804А и отдельных договоров страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения или иного объекта долевого строительства по договору участия в долевом строительстве;
· участия ООО «Дудергофский проект» в Некоммерческой корпоративной организацией «Потребительское общество взаимного страхования гражданской ответственности застройщиков», ИНН7722401371, ОГРН 1137799018367, адрес местонахождения:  111024, г. Москва, ул. Авиамоторная, д. 10, к. 2 и  заключения с НКО «Потребительское общество взаимного страхования гражданской ответственности застройщиков» отдельных договоров страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве.
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